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20 березня 2018 року
Я, Уповноважена особа Комісії – директор департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Західному регіоні Савицька Діана Ігорівна на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14 липня 2017 року №556, у відношенні Публічного акціонерного товариства "Техінмаш”; код ЄДРПОУ – 00217024; місцезнаходження: м. Тернопіль, вул. Микулинецька,  46а; засоби зв’язку: тел. (0352) 23-56-14, 23-56-12; поточний рахунок: 26003000116187 в Фiлiї АТ "Укрексiмбанк" м. Тернопiль, МФО 338879; керівник – Сивак Михайло Іванович,

В С Т А Н О В И Л А :

за результатами моніторингу розкриття інформації емітентами цінних паперів встановлено факт порушення Публічним акціонерним товариством "Техінмаш” (надалі – Товариство) вимог п. 14 розділу І, абз. 17 п. 6 глави 1 розділу ІІІ та абз.4 п.5 глави 1 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03 грудня 2013 року №2826 (надалі – Положення №2826), а саме: Товариством не опубліковано в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або Комісії (далі – офіційне друковане видання) особливу інформацію у встановлений чинним законодавством термін та опубліковано не в повному обсязі.
За цим фактом 07 лютого 2018 року щодо Товариства було порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів а 21 лютого 2018 року Уповноваженою особою комісії складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів №018-ЗХ-6-Е.

Щодо викладених обставин необхідно зазначити наступне.

Згідно з ч.5 ст. ст.78 Закону України від 17.09.2008 року №514-VI «Про акціонерні товариства» акціонерне товариство зобов'язане розкривати інформацію відповідно до законів України. 
Відповідно до абз.3 ч.1 ст.39 Закону України від 23.02.2006 № 3480-IV «Про цінні папери та фондовий ринок» (далі – Закон) розкриття інформації на фондовому ринку здійснюється емітентами цінних паперів шляхом опублікування її в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Згідно з вимогами абз.5 ч.1 ст.39 Закону емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Згідно з абз.1 п.5 глави 1 розділу ІІ Положення №2826 розкриття особливої інформації має здійснюватись шляхом, зокрема, опублікування в офіційному друкованому виданні.

Згідно з абз.6 п.1 глави 1 розділу ІІІ Положення №2826, до особливої інформації належать відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

Згідно з абз.2-6 п.6 глави 1 розділу ІІІ Положення №2826 до інформації про зміну складу посадових осіб емітента належить інформація про звільнення або призначення (обрання, набуття повноважень або припинення повноважень) голови та членів наглядової ради, виконавчого органу, ревізійної комісії, ревізора акціонерного товариства, головного бухгалтера, а також інших посадових осіб згідно із законодавством та статутом емітента.

Емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати особливу інформацію про зміну складу посадових осіб також у разі:

призначення або звільнення (обрання або припинення повноважень) осіб, що виконують обов'язки посадових осіб емітента тимчасово (крім випадків, коли призначення особи виконуючою обов'язки пов'язане з відпусткою, відрядженням, хворобою посадової особи, яка безпосередньо займає відповідну посаду);

призначення (обрання) особи на ту саму посаду (переобрання або подовження терміну повноважень);

припинення повноважень посадової особи без прийняття рішення відповідним органом управління емітента.

Відповідно до п.14 розділу І Положення №2826 емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати Інформацію у повному обсязі відповідно до вимог цього Положення.

Згідно абз. 17 п. 6 глави 1 розділу ІІІ Положення №2826, у разі обрання загальними зборами акціонерів члена наглядової ради акціонерного товариства розкривається інформація про те, чи є такий член акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням інформації про цього акціонера або акціонерів) або чи є він незалежним директором.

Відповідно до абз.3 п.5 глави 1 розділу II Положення №2826, розкриття особливої інформації шляхом оприлюднення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії здійснюється протягом одного робочого дня після дати вчинення дії, але не пізніше 10.00 години другого робочого дня після дати вчинення дії.
Згідно з абз. 8, 9 п.6 гл. 1 розділу ІІІ Положення №2826 датою вчинення дії при виникненні особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента вважається дата прийняття рішення відповідним органом управління емітента щодо зміни складу посадових осіб емітента.

Особлива інформація про зміну складу посадових осіб емітента (звільнення з посади головного бухгалтера) виникла 15 червня 2017 року. Останній термін публікації такої інформації в офіційному друкованому виданні – 22 червня 2017 року. Проте, Товариство опублікувало зазначену інформацію в офіційному друкованому виданні Комісії – бюлетені “Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку” 17.07.2017, №132.

Особлива інформація про зміну складу посадових осіб емітента від 27.04.2017 опублікована 05.05.2017 в офіційному друкованому виданні Комісії бюлетені “Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку” №84, проте в тексті повідомлення по обраній особі на посаду голови наглядової ради акціонерного товариства не розкрито інформацію про те, чи є ця особа акціонером, представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням інформації про цього акціонера або акціонерів) або чи є він незалежним директором.

Таким чином, порушивши вимоги законодавства про цінні папери, Товариство, як учасник ринку цінних паперів, вчинило правопорушення на ринку цінних паперів, відповідальність за яке передбачена пунктом 5 частини першої статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні». 

Факт вчинення цього правопорушення підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів від 21 лютого 2018 року №018-ЗХ-6-Е та іншими наявними у справі доказами.

Враховуючи вищенаведене, на підставі ст. 8, 11 і 12 Закону України «Про державне регулювання на ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 року №1470,
П О С Т А Н О В И Л А :

1. За неопублікування у встановлений чинним законодавством термін особливої інформації та опублікування особливої інформації не в повному обсязі в офіційному друкованому виданні застосувати до Публічного акціонерного товариства "Техінмаш” фінансову санкцію у розмірі 20 (Двадцять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Постанову може бути оскаржено протягом десяти робочих днів до Комісії або до суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії
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